

【紡拓會新聞稿】

發佈日期：109 年 12 月 17 日

「2020 年台灣印染新產品/新技術推廣商洽交流媒合會」

搭建高效媒合交流平臺 大獲各界迴響與支持

由棉布印染整理公會委託紡拓會舉辦之「2020 年台灣印染新產品/新技術推廣商洽交流媒合會」於今年 12 月 16 日圓滿舉行，本屆匯集 16 家棉布印染整理公會之會員廠商展出創新產品及技術，吸引國內績優紡織大廠、專業貿易商等超過 170 位專業人士蒞臨參加。本活動規劃「專題研討」、「優質廠商聯合技術發表」及「商洽交流」等三大整合行銷推廣，期能突破新冠肺炎疫情之衝擊，超前部署後疫情時代之商機。

棉布印染公會理事長陳振通致詞表示，2019 年底爆發新冠肺炎病毒，疫情蔓延造成大流行，對全球經濟帶來極大衝擊；不僅重擊全球紡織供應鏈，臺灣紡織業也陷入困境，許多紡織企業遭遇斷鏈危機。此外，勞工短缺、工資上升及環保永續等議題，是趨勢也是挑戰，「創新•永續」是企業不斷優化競爭力的重要因素。陳理事長強調，愈是艱困時期，愈需要一個可供交流的平臺，在疫情時期還能舉辦實體交流會，著實感動與感謝；本項活動已邁入第 8 年，每年均獲各界熱烈支持，活動滿意度皆遠超過九成，給予棉布印染公會莫大的鼓勵與動力。陳理事長亦感謝國貿局的指導，期盼透過此交流平臺，協助業界找尋合作夥伴，共創未來。

在「專題研討」部分，邀請潤泰全球徐志漳總經理分享「疫情解封後，兼具安全防護與永續環保的紡織印染趨勢」的看法。紡織業起家的潤泰全球為潤泰集團的核心企業，如今集團橫跨房地產、金融、保險、生物科技等領域，總經理徐志漳堪稱是推動集團業務的靈魂人物。徐總經理表示，為避免疫情不斷擴大，各國紛紛採取封鎖或限制政策，使國際旅遊及購物消費下滑，歐美零售業遭受嚴重衝擊，許多業者相繼破產，如 J.Crew、J.C. Penney 及 Brooks Brothers 等。徐總經理強調，數位將成為主流，線上通路將成為重要銷售管道；人工智慧（AI）應用於零售業可分析客人喜好，擴增實境（AR）應用於染整業則可進行品質管控。隨著疫情帶動的休閒運動及居家服需求高漲，天然纖維等短纖需求水漲船高；環保意識抬頭，人造纖維造成海洋塑膠微粒污染，使品牌紛紛朝永續經營轉型，並承諾於 2050 年前使用環保型材料。因此，徐總經理認為，突破困境的關鍵在於「創新研發」，跳脫價格競爭，做出產品差異化。



【紡拓會新聞稿】

發佈日期：109 年 12 月 17 日

「優質廠商聯合技術發表」方面，共計 16 家會員廠商齊聚一堂，分享公司最新技術及產品，除了大鐘印染、佳和實業、強盛染整、僑福印染、立祥實業等資深會員廠商參與支持，更有潤泰全球、達泰纖維、毓達實業、獻麒紡織等首度加入的生力軍。此次聯合發表重點包括：

- 大鐘印染介紹完整且專業的數位印花廠，能夠小批量且客製化的快速交單，可處理各種纖維、織法及寬幅布料；
- 強盛染整順應時代趨勢，朝智慧化發展，同時分享公司開發之環保產品；
- 僑福印染介紹專業的熱昇華印花機，以及獲得 2020 TOG AWARD 優選獎的耐磨布料及 TPU 貼合與印花、高日光牢度紙印花等創新研發產品；
- 佳和實業分享最新環保系列及功能性戶外休閒羊毛特殊混紡紗，並展示防護系列產品；
- 台灣永光介紹環保型聚氨酯材料及其 EverecoPU 的環保解決方案與科技；
- 台灣德斯達分享聚酯與尼龍染色節能減碳的解決方案；
- 潤泰全球介紹能於 3~5 分鐘內消滅新冠病毒的防疫抗病毒口罩及飛行蓋毯；
- 立祥實業介紹高彈性 NOVAR 加工絲絞染色紗；
- 詠譯實業展出防水透濕貼合膜等。

壓軸的「商洽交流」不僅時間充裕，協助業者找尋優質合作夥伴，掌握紡織品創新印染趨勢暨技術及產品，同時提供與會者與聯合發表廠商自由洽談，並參觀大鐘印染、立祥實業、台灣永光、台灣德司達、佳和實業、喬大企業、啟旭印刷、強盛染整、棉品實業、詠譯實業、瑋霖、達泰纖維、僑福印染、毓達實業、潤泰全球、獻麒紡織等 16 家會員廠商聯合展示專區。

此次棉布印染整理公會的會員廠商，再度聯合展現令人耳目一新的創新科技與服務，展示專區吸引相關業者佇足參觀，交流氣氛熱烈，並為活動畫下完美句點。與會人士紛紛表示，期待下屆活動能更加豐富充實。

新聞聯絡人：

紡拓會市場開發處 吳怡慧專員

電話：(02)2341-7251 分機 2328 e-mail：winnie_wu@textiles.org.tw

棉布印染整理公會 簡瑛雪秘書長

電話：(02)2321-1095 e-mail：prtdye@textiles.org.tw



【紡拓會新聞稿】

發佈日期：109年12月17日

【活動照片集錦】



棉布印染整理公會 陳振通理事長致詞



潤泰全球 徐志漳總經理專題演講



與會貴賓合影

(左起棉布印染公會簡瑛雪秘書長、潤泰徐志漳總經理、棉布印染陳振通理事長、紡拓會楊曉琴副秘書長)



本活動吸引超過 170 位專業人士出席



商洽交流人潮



棉布印染整理公會 簡瑛雪秘書長主持會議



【紡拓會新聞稿】

發佈日期：109年12月17日



廠商聯合發表-僑福印染 蕭正元總經理



廠商聯合發表-棉品實業 洪清峯董事長



聯展廠商展位-大鐘印染 虱目魚包吸睛



聯展廠商展位-強盛染整



聯展廠商展位-佳和實業



聯展廠商展位-獻麒紡織